



## Čistiace a dezinfekčné prostriedky neosobnej hygieny

I.D.: 105334403

## Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	11.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok CPV kódy	39800000-0 39224100-9 39224310-4 39224340-3 39224330-0 39224350-6	

Opis: Ciroková metla s drevenou násadou na zametanie nečistôt a prachu, 5 krát prešivaná. Praktická biela bavlnená handra na umývanie podláh, môže byť použitá na sucho aj na mokro, účinne odstráni nečistoty, bahno a prach vo všetkých priestoroch. Netkaná handra na utieranie prachu vyrobená z kvalitnej bavlny s veľmi dobrou vlastnosťou absorpcie, pre domácnosti ale aj kancelárie, údržbu, profesionálne upratovanie a iné. Vrecká do koša zaťahovacie. PE vrecia na odpadky. Hrúbka 40 mic. Zmeták 30 cm drevený so závitom, metla má jemné štetiny a používa sa väčšinou v interiéri. Kovová lopatka. Metlička malá plastová. Kefa na umývanie podlahy, drevené telo, vnútorné syntetické vlákna, násada drevená. Jednostranná sťahovacia stierka na podlahy s gumou, bez rúčky, možnosť použitia násady, bez závitov. Pozinkované vedro, ľahčené. Plastová lopata na sneh s drevenou násadou ukončenou plastovým držiakom, šírka záberu vybavená kovovou lištou. Na umývanie okien, nezanecháva šmuhy, čistenie vaní, umývadiel, drezov, obkladov a nábytku. Polo profesionálny podlahový mop s obzvlášť odolnou konštrukciou, kvalitná hliníková rukoväť, určený na umývanie všetkých typov podláh, click systém, jednoduché žmýkanie návleku, vymeniteľné návleky zo špeciálnych syntetických mikrovlákien, možnosť prania v práčke. Náhrada na mop, prichytenie na patentky, rýchlo schnúci, zachytáva všetky nečistoty, vytieranie všetkých druhov podláh ako lino, parkety, lamino, korok, drevo. Kompatibilný s položkou č. 16. Upratovacia súprava oválna s bavlneným mopom 100 g, vedrom 14 L, tyčou a žmýkačom. Tradičný gumený zvon na čistenie WC a odtokov s drevenou rúčkou. Háčik s potlačou samolepiaci. Vyrobené z antibakteriálnej netkanej textílie, pružné, odolné voči prasknutiu. Preklápací kôš z plastu. Textilné vrecká do vysávača. Plastové vedro na prepravu a uchovávanie kvapalných, sypkých alebo drobných predmetov. Mucholapka. Papierové vrecká do vysávača. Klasický drevený sálový zmeták s kovovým držiakom pre násadu bez závitov, vlákna z PET. Klasická, tradičná pasca na myši. Deratizačné lepidlo na myši, potkany, mravce a hmyz v domácnosti a v komunálnej sfére, odchytová lepová pasca na hlodavce a hmyz, zostáva mimoriadne lepkavá dlhý čas, nikdy nevysychá, odolná voči vode a vlhku, neobsahuje jedovaté látky, netoxická, nehorľavá, bez zápachu. Hygienické otváranie nožným pedálom, vnútorná vyberateľná plastová nádoba, stabilný. Hygienické otváranie nožným pedálom, vnútorná vyberateľná plastová nádoba, stabilný. Metla cestárska, z bukoveho dreva a kvalitného polyamidu s obsahom prímеси pre dlhšiu životnosť a odolnosť voči agresívnemu prostrediu solených ciest.